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Македонська мова — молодші класи  

Відповіді (20 балів): 

¾ Завдання 1 (12 балів): по +3 бали за кожну правильну відповідність. 

¾ Завдання 2 (8 балів): по +4 бали за кожну правильну відповідь. 

 



Японська мова — молодші та старші класи  

Пояснення (8 балів): 

¾ Ідея дублювання основи (3 бали): 
o 3 бали, якщо зауважено дублювання як односкладових, так і двоскладових 

основ; 
o 2 бали, якщо зауважено дублювання лише двоскладових основ; 
o 1 бал, якщо зауважено дублювання лише односкладових основ. 

¾ Одзвінчення початкового приголосного другої основи (3 бали): 
o 3 бали за згадку одзвінчення початкового приголосного основи або всіх п’яти 

конкретних пар глухих і дзвінких приголосних, що трапляються в задачі; 
o 2 бали, якщо вказано 3 або 4 пари глухих і дзвінких приголосних; 
o 1 бал, якщо згадано 1 або 2 пари глухих і дзвінких приголосних. 

¾ Згадано перетворення на множину: +1 бал. 

¾ Згадано перетворення на прислівник: +1 бал (формулювання, що внаслідок 
перетворення утворюється не прислівник, а «прикметник» або «підсилення», 
зараховано не було). 

Відповіді (12 балів): 

¾ Завдання 1 (2 бали): по +1 балу за кожну правильну відповідь. 

¾ Завдання 2 (10 балів): 
o по 2 бали за кожну правильну відповідь (правильною вважалася і відповідь 

шімаджіма у разі, якщо учасник явно зауважував, що, як йому відомо, у 
японській мові дзвінкою парою до ш є дж); 

o по 1 балу за кожну відповідь з однією помилкою чи опискою. 



Ндалі — молодші та старші класи  

Пояснення (5 балів): 

¾ По +1 балу за кожен повністю наявний у тому чи іншому вигляді рядок або 
стовпчик таблиці суфіксів (3 бали) або таблиці префіксів (2 бали). 

Відповіді (15 балів): 

¾ Завдання 1 (3 бали): по +1 балу за кожну правильну відповідь. 

¾ Завдання 2, перші три відповіді (6 балів): 
o по 2 бали за кожну правильну відповідь; 
o по 1 балу за кожну відповідь з помилкою у префіксі. 

¾ Завдання 2, останні три відповіді (6 балів): 
o по 2 бали за кожну правильну відповідь; 
o по 1 балу за кожну відповідь з однією помилкою. 



Мартутуніра — молодші та старші класи  

Пояснення (9 балів): 

¾ Творення знахідного відмінка (3 бали): по +1 балу за кожен варіант закінчення 
основи. 

¾ Дієслова коректно розбито на відміни: +1 бал. 

¾ Форми часу дієслів (4 бали): 
o 4 бали, якщо і для теперішнього, і для минулого часу наведено обидва 

варіанти суфіксів і між ними встановлено відповідності в межах дієвідмін 
(-lha ↔ -nguru та -lalha ↔ -rnuru); 

o 3 бали, якщо і для теперішнього, і для минулого часу наведено обидва 
варіанти суфіксів, але не встановлено відповідності між суфіксами у межах 
дієвідмін (-lha ↔ -nguru та -lalha ↔ -rnuru); 

o 2 бали, якщо для теперішнього часу наведено один із суфіксів -lha або -lalha, а 
для минулого — один із суфіксів -nguru або -rnuru; 

o 2 бали, якщо або для теперішнього, або для минулого часу наведено коректні 
варіанти суфіксів, що з точністю до літери покривають усі наявні слова; 

o 1 бал, якщо для теперішнього часу наведено або суфікс -uru, або суфікс, що 
його включає, а для минулого часу наведено або суфікс -lha, або суфікс, що 
його включає, але наведені суфікси покривають із точністю до літери не всі 
наявні слова. 

¾ Прокоментовано порядок слів: +1 бал. 

Відповіді (11 балів): 

¾ Завдання 1 (3 бали): по +1 балу за кожну правильну відповідь. 

¾ Завдання 2 (8 балів): 
o по 2 бали за кожну правильну відповідь; 
o по 1 балу за кожну відповідь з однією помилкою. 

  



Марійська мова — старші класи  

Пояснення (11 балів): 

¾ Звуки ы не впливають на останній голосний форми місцевого відмінка: +1 бал. 

¾ Останній голосний форми називного відмінка, якщо це голосний середнього 
підняття, не впливає на останній голосний форми місцевого відмінка: +1,5 бала 
(по +0,5 бала за кожен із трьох голосних). 

¾ Ідея пошуку голосного у складі форми називного відмінка, що впливає на 
фінальний голосний форми місцевого відмінка, як останнього (найправішого), що 
задовольняє певну умову: +1 бал. 

¾ При утворенні форми місцевого відмінка останній голосний, якщо це голосний 
середнього підняття, перетворюється на ы: +1,5 бала (по +0,5 бала за кожен із трьох 
голосних). 

¾ При утворенні форми місцевого відмінка після основи, що закінчується на 
приголосний, з’являється -ы-: +1 бал. 

¾ При утворенні форми місцевого відмінка додається -шт-: +1 бал. 

¾ У кінці форми місцевого відмінка додається голосний середнього підняття того ж 
ряду, якому належить певний голосний форми називного відмінка: +3 бали 
(по +1 балу за кожен із трьох голосних). 

¾ Голосний основи, від якого залежить останній голосний форми місцевого відмінка, 
і є наголошеним: +1 бал. 

Відповіді (9 балів): 

¾ Завдання 1 (6 балів): по +0,5 бала за кожну правильну відповідь (не враховуючи 
опечаток, що не мають стосунку до явищ задачі). 

¾ Завдання 2 (3 бали): по +0,5 бала за кожну правильну відповідь. 

Напівцілий сумарний бал округлюють униз. 


